

Добрый вечер, и всем добро пожаловать.

Мы собрались в этот вечер, чтобы отпраздновать одновременно с другими мировыми группами Праздник Весак, второй из трех духовных Праздников этого года.

*Праздник Весак, или Вайшакха.* Праздник Весак является кульминацией духовного года, это не просто памятное празднование торжества, но духовное событие огромной важности, священная церемония, которая проходит каждый год с участием Будды – посредника между высшим духовным центром, Шамбалой, и Иерархией. Во время этого Праздника силы света, исходящие из самого сердца Бога, вливаются в человеческое сознание и оживляют устремление всего человечества. На протяжении веков Праздник Весак отмечается для поддержания в пробуждающемся человеческом уме:

- факта физического существования среди нас Христа, Его группы учеников и служителей.
- существования солидарности между западными и восточными религиями. Во всех их присутствуют оба Великих Существа: Будда и Христос.
- духовной связи между всеми, кто каждый год синтетическим и символическим образом объединяются и представляют Дом Отца, Царство Бога и Человечество.
- характера работы Христа как посредника, избранного Представителя духовной Иерархии и Лидера Новой Группы Мировых Служителей.

Важным элементом, который представляет Праздник Весак, является высшее сотрудничество между Гаутамой Буддой и его братом Христом – ради всего человечества. Будда представляет Шамбалу, центр, где воля Бога известна. В Нем сосредоточены энергии, исходящие из Шамбалы, и как великий акт жертвы Он передает эти энергии нашей планете. Христос, представляющий Иерархию, сосредоточил в Себе устремление и духовные усилия всего человечества и становится приемником энергий, принесенных Буддой. Он их сохраняет до следующего распределения во время Праздника Христа, или Всемирного Дня Призыва, который пройдет в этом году 2 июня 2015.

*Тибетец говорит: «Два великих потока энергии, из которых один сфокусирован через Будду и второй – через Христа, должны быть соединены и слиты, и задача учеников мира, посвященных и принятых учеников – осадить эту комбинированную энергию на ожидающий мир, где ее эффективное применение в значительной мере зависит от чувствительного отклика стремящихся мира. Они имеются в каждой стране, и их задача – отзываться на поток направленной энергии. Я хотел бы, чтобы вы помнили это в своем стремлении работать через ашрам и в ашраме, в котором есть ученики всех типов и всех степеней отзывчивости».*

Во время этой медитации в полнолуние мы служим приемником высшей духовной энергии. Через групповой канал Силы Просветления освобождаются и изливаются в мир. Давайте примем участие в этом важном освобождении Света, используя силу «непринужденной игры нашего творческого воображения».

Давайте выдержим минуту молчания, чтобы визуализировать связь между сотрудничеством между Великими и между всеми стремящимися и учениками, которые посвящают себя служению Иерархии.

Сейчас произнесем мантру Гайятри:

*О Ты, Кто питаешь вселенную,  
От Кого все исходит,  
К Кому все возвращается,  
Открой нам лик истинного Духовного Солнца,  
Скрытого за диском золотого Света,  
Чтобы мы могли познать Истину  
И полностью исполнить свой долг  
На нашем пути по Твоим святым стопам.*

ОМ

Всегда важно напомнить, что:

Подготовка к событию Праздника Весак начинается, с точки зрения Иерархии, когда солнце начинает движение на север, чтобы переместиться в конце декабря в знак Козерог. Эта самая высокая точка наиболее священного времени духовного года является кульминацией работы начала и завершения в двух знаках Земли: Козерог и Телец.

Ежегодная церемония проводится в Гималайской долине: паломники собираются перед большой скалой, распевая и формируя различные геометрические ритуальные узоры. Внезапно наступает тишина, и Будда появляется в Своем энергетическом теле; Он сидит в лотосе над скалой, предлагая миру в протянутой руке благословение Шамбалы. Затем Христос произносит Великий Призыв, концентрируя в нем все устремление человечества. Благословение Шамбалы изливается, и Христос получает его как представитель человечества и обязуется хранить это благословение до полнолуния в Близнецах, когда освободит его для человечества и всей планеты.

Каждый год в это же время Он возвращается и в течение короткого момента напоминает нам, что Бог существует и всегда любит; что Он не равнодушен, что сердце вселенной - неизменное сострадание и что человек *не одинок*. Чтобы вызвать это осознание и сделать возможным это появление, тремя великими духовными Существами создается Треугольник жизненной энергии, которые признаны на Востоке и Западе, - это наш Планетарный Логос, Санат Кумара, Будда, просветленное Существо, Тот, кто раскрывает свет и мудрость, и Христос, Сын Отца, Спаситель мира, Тот, кто искупает, Тот, кто остался с нами и собирает своих овец на своем пастбище, Владыка Любви.

И другое выравнивание имеет место в течение этого Праздника во время полнолуния – Треугольник, образуемый Главами трех отделов духовной Иерархии – Ману, Христом и Махачоханом – создает могущественный канал энергии для того, чтобы ее распределять, а также защищать и помогать адаптировать восприимчивость человеческого ума к могущественным входящим энергиям.

Это высшее духовное сотрудничество позволяет из века в век осуществлять понемногу Намерение *Того, о ком, ничего не может быть сказано*. Сотрудничество Будды и Христа фундаментально:

оба служат посредниками для притока могущественной силы Шамбалы, которая распространяется в самом человечестве, сотрудничая с Новой Группой Мировых Служителей.

Ежегодное Благословение Будды напоминает нам о милости благословения. Столь легко и просто благословлять другого, когда его слушаешь, когда слушаешь радость его сердца. Благословлять означает желать добра всему – для всех, для мира, для планеты. Благословлять безоговорочно и без различия, во всех ситуациях жизни – это Самопожертвование. Это любовь, ничего не ожидающая взамен.

Вся история эволюции нашей планеты состоит из получения и распределения, или принятия и отдачи.

То, что человечество было сосредоточено на ереси обособленности является отходом от божественного Закона. Результат и цена, которую мы сегодня оплачиваем - настоящее положение на земле. Брать, а не давать, принимать, а не делиться, хватать, а не распределять, привело нас к этому тяжелому положению.

Люди должны стать чувствительными к необходимости правильного отклика и, таким образом, работать сознательными со-творцами на планах света, любви и единства. Только в этом случае мы активно сотрудничаем в осажении Плана на Земле.

*Тибетец говорит: «Именно само человечество и без чужой помощи (за исключением помощи божественного Разума внутри каждого человека), может « запечатать дверь, за которой зло». Отнюдь не Санат Кумара запечатывает эту дверь; совсем не Иерархия отталкивает зло на место, откуда оно приходит. Это человечество, которое борется, стремится и терпит, которому доверена эта задача и, мой брат, человечество должно выполнить эту требующую затраты сил задачу».*

Таким образом, исцеление оказывается в руках Человечества, как и сказано в Великом Призыве: « ... из центра, что мы называем родом человеческим, пусть план Любви и Света осуществится, и запечатана будет дверь, за которой зло». Дверь зла может быть запечатана только отказом сознания от обособленности и эгоизма, действующего на личностном, групповом и национальном уровне.

Задача Новой Группы Мировых Служителей состоит в том, чтобы помочь Человечеству исцелиться. *«Новую Группу Мировых Служителей впечатляет активный Интеллект Бога; он проводит это божественное влияние с двух высших этажей вниз, придавая, таким образом, форму конкретному проявлению».*

Фундаментальная цель Трех Праздников - исключительно работа Новой Группы Мировых Служителей для того, чтобы устранить ментальные барьеры, которые существуют в настоящее время и мешают человечеству осознать себя Единым, что тормозит его движение к большему духовному выражению.

Через Христа и Будду человечество может установить теперь тесные отношения с Шамбалой и, таким образом, внести свой вклад в планетарную жизнь в качестве мирового центра. Из этого мощного третьего планетарного центра может исходить насыщенное светом и под руководством Духа Мира выражение воли-к-добру человечества. Человечество тогда впервые рассмотрит

задачу, для которой оно предназначено как интеллектуальный и любящий посредник между высшими состояниями планетарного сознания, сверхчеловеческими состояниями и дочеловеческими царствами.

Тибетец говорит: *«Наша работа состоит не в том, чтобы бороться против сил зла, а в том, чтобы пробуждать сознание и мобилизовать силы света и ресурсы мужчин и женщин доброй воли... мобилизовать добро, крепя, таким образом, усилия тех, кто работает на стороне света и любви, чтобы уменьшить зло».*

Наша работа состоит в том, чтобы помогать реализовать доступный и открытый четкий канал между Новой Группой Мировых Служителей и Иерархией. Благодаря этим основаниям водителям расы будет легче воздействовать на сознание народов и на общественное мнение благодаря лучшему различению. Таким образом, человечество можно ощутимо вести к более высоким и альтруистическим целям.

*Ключевая нота знака Телец: «Я вижу, и, когда око открыто, все освещается».*

Глаз Будды был назван *«алмазным глазом»*. Существует его символическая связь с глазом Тельца. Глаз Быка - одна из причин, почему это созвездие рассматривается как способствующее просветлению. В подвигах Геракла мы читаем: *«Он движется с силой»*, говорит Бронт, один из трех великих сыновей Бога. *«Он едет верхом в Свете, его внутренний огонь будет еще ярче»*, сказал Стероп, его Брат. Энергии, которые втекают в течение этого периода года, в основном те, которые касаются высшего внутреннего видения, углубления тончайшего духовного восприятия, чтобы привести нас немного ближе к свету просветления.

Сказано, что Будда родился в полнолуние в Тельце, что он достиг просветления и умер в полнолуние в Тельце. Глубокое значение исходит от энергий и возможностей, предлагаемых в этом знаке. В Тельце основной упор ставится на космической, планетарной и индивидуальной борьбе, потому что желание-воля – это сила, которая обуславливает наш мир; идет борьба за то, чтобы превратить желание в устремление, а устремление – в волю к свершению.

Оба, Будда и Христос, использовали притчи, чтобы показать основу духовных истин, стоящих за повседневным опытом; так духовный искатель сталкивается с двумя путями: личности и души, и на каждом различает то же самое видение. Вмещающие понимание и сострадание, связанные с отчетливым видением человеческого ума и сердца, являются причиной того, что их универсальные учения привлекают народы.

А сейчас давайте сохраним духовное напряжение, генерируемое во время групповой медитации, чтобы распределить его в течение последующих двух дней.

Теперь медитация над ключевой нотой Тельца: ***Я вижу, и, когда око открыто, все освещается.***